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O TRABALHO CONTINUA 

ATA DA 9º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS 
CRENTES, ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊN IO DA 8ª LEGISLATURA-2025-
2028. 

Aos 28 dias do mês de abril do ano de do is mil e vinte e seis, às oito horas e trinta minutos, no 
plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, Lara 
Amanda Vieira da Silva, Adaias da Silva Morais, Antônio Cesar de Sousa Barbosa e João 
Cardoso de Macedo Filho. O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após 
verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a 
sessão, em seguida o senhor presidente justificou as ausências dos colegas: Asaf Pereira 
Sobrinho, Geilson de Sousa Pinto, Eliane Azevedo da Silva Barros e Luciana Martins da 
Silva. E autorizou a primeira secretária a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior 
que é aprovada sem alterações Pequeno Expediente. O espaço não foi usado por nenhum dos 
parlamentares. Ordem do dia. REQUERJ MENTO DE Nº 001/2026. Autoria vereador 
Adaias da Silva Morais. Em seguida o senhor presidente colocou a matéria em aprec iação e 
posterior votação a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo 
mais matérias na ordem do di a o senhor presidente declarou aberto o grande expediente. A 
vereadora Lara Amanda Vieira da Silva iniciou sua fa la cumprimentando os presentes. o 
presidente da Câmara, Flávio do Vale, os servidores da Casa e todos que acompanhavam pelas 
redes sociais. Agradeceu a Deus pela oportunidade de participar de mais uma sessão. a 
sequência, cobrou do Governo do Estado, por meio da SEDUC, melhorias no funcionamento da 
escola estadual, destacando as constantes reclamações de alunos quanto à falta e irregularidade 
das aulas. A vereadora agradeceu ao deputado federal André Fufuca e ao Governo do Estado pela 
obra recentemente inaugurada no município, e reafirmou a importância de novos investimentos, 
bem como a continuidade da cobrança pela MA-13 8.Em sua fala, so licitou ao Poder Executivo 
Municipal a recuperação das ruas que não serão contempladas com asfalto, por meio de operação 
tapa-buracos, e reforçou o pedido de melhorias na iluminação pública. Por fim, reconheceu o 
trabalho da gestão municipal e reafi rmou seu compromisso de continuar cobrando ações em 
benefício da população. O vereador Adaia~ da Silva l\foriais iniciou sua fala cumprimentando 
o presidente, os demais vereadorês e o público presente e que' acompanhava pelas redes sociais. 
Agradeceu a Deus pela oportunidade e parabenizou a gestão municipal pela conquista da quadra 
poliesportiva, reconhecendo também o apoio do deputado André Fufuca.E m sua fala, apresentou 
cobranças ao Poder Executivo, solicitando a regularização dos atendimentos médicos e 
odonto lógicos no assentamento 17 de Abril , bem como melhorias na infraestrutura local , com 
limpeza das ruas e revitalização da praça. Cobrou ainda a reposição de professor na escola Pastor 
João Jonas. diante da falta de aulas há semanas. O vereador também solicitou a retomada dos 
atendimentos de saúde no assentamento Paulo Freire, com ações periódicas para atender a 
população, e pediu o retorno dos atendimentos espec ializados para crianças, que atualmente estão 
suspensos. Por fim , destacou que as cobranças refl etem as demandas da população, reafirmando 
seu compromisso em continuar buscando melhori as para o município. O vereador Antônio 
Cesar de Sousa Barbosa iniciou sua fala cumprimentando o presidente, os demais vereadores, 
os servidores da Casa e o público presente, agradeceu a Deus pela oportunidade e destacou seu 
papel como representante da população. Parabenizou os formandos do curso técnico em 
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enfermagem, bem como a gestão municipal e o deputado André Fufuca pela entrega da quadra 
poliespo1iiva. Também agradeceu ao Executivo pela recuperação da ponte do Carão. Em sua fala, 
apresentou pedidos ao Poder Executivo, solicitando a recuperação da estrada que liga a região 
do senhor Zé Miguel a fazenda Varjão, bem como a manutenção de uma ponte na mesma 
localidade, com avaliação estrutural para garantir segurança no tráfego. Reforçou ainda a 
cobrança ao Governo do Estado pela pavimentação da MA-138, destacando a importância da 
obra para toda a região. Por fim, agradeceu a oportunidade e desejou uma boa semana a todos. 
O vereador João Cardoso de Macedo Filho iniciou sua fala cumprimentando o presidente, os 
demais vereadores, os servidores da Casa e o público presente. Agradeceu a Deus pela 
oportunidade de mais uma vez exercer seu papel como representante da população. Em seguida, 
agradeceu ao deputado federal André Fufuca e à gestão municipal pela inauguração da quadra 
poliesportiva no setor novo, destacando a importância da obra para o município e para a 
comunidade local. Ressaltou que a gestão vem realizando ações importantes, dentro das 
possibilidades, e reforçou o convite à população para participar da reinauguração da quadra 
Cajuzão, ocasião em que também haverá presença de lideranças políticas e anúncio de novas 
ordens de serviço. Por fim , agradeceu aos parlamentares e ao Governo do Estado pelo apoio ao 
município e encerrou sua fala. O presidente Flavio Cirqueira do Vale iniciou sua fala 
agradecendo aos vereadores presentes, destacando o compromisso de todos na representação da 
população e na busca por melhorias para o município. Ressaltou as dificuldades e limitações do 
trabalho legislativo, mas enfatizou o empenho dos parlamentares em atender às demandas da 
sociedade. Parabenizou os colegas pelo trabalho realizado e reforçou a importância da união entre 
os vereadores . Agradeceu ao Poder Executivo pelas obras em andamento, destacando a 
recuperação de estradas, especialmente o trecho que liga o Cristal ao assentamento Pau lo Freire, 
bem como a recuperação da estrada que liga a MA- 138 ao município de São João do Paraíso. Por 
fim, convidou os vereadores e a população para participarem das inaugurações e eventos 
previstos, ressaltando a importância da presença de todos, e reafirmou seu compromisso de 
continuar trabalhando em prol do município. E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor 
Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores para a próxima sessão 
ordinária que acontecerá no dia 05 de maio de dois mil e vinte seis (05/05/2026) as oito horas e 
trinta , e eu, primeiré\ se~ etá{ia, ,;S uperintendi a presente ,a;t~ que depois de lida e aprovada vai 
assinada por mim/ pelo' Presidénte e de111ail ver~adorel preJe1fres nesta sessão. Estiveram 
presentes os vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, Lara Amanda Vieira da Silva, Adaias da sr J:rais, Antônio Cesar de Sousa Barbosa e João Cardoso de Macedo Filho. 
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